

MODEL DE NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Conform cerințelor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, modificată și completată și ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice,

ButanGas România SA are obligația de a administra în condiții de siguranță și numai pentru scopurile specificate, datele personale pe care ni le furnizați despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană. Scopul colectării datelor este (după caz):

- a) Administrarea resurselor umane ale companiei (inclusiv plata impozitelor și contribuțiilor legale),
- b) Administrarea contractelor comerciale în care aveți calitatea de client/consumator,
- c) Informarea dumneavoastră cu privire la produse și servicii noi.

În situațiile menționate mai sus la lit.a și b sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare pentru legala încadrare în muncă (lit.a) respectiv pentru încheierea legală a contractelor comerciale în care aveți calitatea de client/consumator/beneficiar/comodatar/locatar (lit.b).

Refuzul dvs. Determină după caz - neîncadrarea dumneavoastră în muncă la ButanGas Romania SA, respectiv anularea/încetarea/neîncheierea valabila a contractului dintre Dumneavoastră și ButanGas România SA:.

Nu sunteți obligat(ă) să furnizați datele, pentru utilizarea în scopul menționat la lit.c însă, vă rugăm să bifați opțiunea dumneavoastră ca răspuns la întrebarea de mai jos.

Doriți să primiți informații despre produsele, serviciile, evenimentele etc. oferite de ButanGas România SA și partenerii săi?

DA

NU

Conform Legii nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la ButanGas România SA – Serviciul Juridic pe adresa: ButanGas România SA, București, Intrarea Murmurului nr.2-4, sector 1, cod poștal 014114 sau prin email la office@butangas.ro. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Dacă unele din datele despre dumneavoastră sunt incorecte, vă rugăm să ne informați cât mai curând posibil.

Subsemnatul, în calitate de viitor sau actual angajat/potențial client/consumator/beneficiar/comodatar/locatar al ButanGas România SA, declar că am luat la cunoștință de prezenta Notă de informare și am înțeles pe deplin scopul în care ButanGas România SA prelucrează datele cu caracter personal solicitate precum și drepturile pe care le am în acest sens.